
        
Program: „Programul Operaţional Educaţie şi Ocupare (PEO) 2021 – 2027“ 
Obiectiv de politică: O Europă mai socială 
Prioritate: P6. Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație. 
Obiectiv specific: ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în 
special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională 
până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și 
a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități  

(FSE+) Proiect: ”Incluziunea copiilor şi tinerilor cu cerinţe educaţionale speciale” – cod MySMIS 339567              

Beneficiar: Lider – Centrul Județean de  Resurse şi de Asistență Educațională” Arad,  str. Mucius Scaevola, jud. Arad, e-mail: 
cjrae_arad@yahoo.com 
Partener 1: Liceul Special "Sfânta Maria" Arad, str. Ghica-Vodă, jud. Arad, e-mail: ldvarad@yahoo.com 
Partener 2: Inspectoratul Şcolar Județean Arad, str. Corneliu Coposu, jud. Arad, e-mail: peoincluziunearad@gmail.com 

Comunicat de presă 

 

Programul Educaţie şi Ocupare 

 

 „Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor 

dezavantajate la educație” 

 
Centrul Județean de  Resurse şi de Asistență Educaţională” Arad, în calitate de Lider, în parteneriat cu 

Liceul Special "Sfânta Maria" Arad – Partener 1 şi cu Inspectoratul Şcolar Județean Arad – Partener 2, anunță 

demararea proiectului ”Incluziunea copiilor şi tinerilor cu cerinţe educaţionale speciale” – cod MySMIS 339567, 

finanțat prin „Programul Educație și Ocupare 2021-2027“, Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și 

creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație  - Obiectiv specific: ESO4.6 Promovarea 

accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special 

pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea 

generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin 

facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+). 

Perioada de implementare a proiectului este 01.04.2026 – 31.03.2028, valoarea totală a contractului de finanțare 

fiind de 2.787.286,25 lei, din care fonduri nerambursabile din Fondurilor FEDR/FSE+FC/FTJ 2.369.193,31 lei, din care 

fonduri nerambursabile din bugetul național 262.724,50  lei și din care contribuție proprie totală a partenerilor 155.368,44  

lei. 

Obiectiv generale: 

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesului şi participării la educaţie a copiilor şi tinerilor cu 

CES/dizabilităţi în vederea prevenirii părăsirii timpurii a scolii şi a integrării socio-culturale în cadrul învățământului 

preuniversitar pentru cei 109 de elevi din instituțiile şcolare Liceul Special "Sfântă Maria" Arad Partener 1, Liceul 

Tehnologic de Construcții şi Protecţia Mediului Arad – partener asociat, Liceul Tehnologic „Francisc Neuman” Arad 

– partener asociat, Şcoala Gimnazială „Ilarion Felea” Arad – partener asociat, Şcoala Gimnaziala „Aurel Vlaicu” Arad 

– partener asociat, Colegiul National „Vasile Goldiș” Arad – partener asociat. 

 

Obiective specifice: 
1. OS1: Îmbunătățirea accesului şi a participării la educaţie a celor 109 copii si tineri cu CES si/sau 

dizabilităţi, înmatriculați în cele 6 unităti partenere prin înființarea şi dotarea camerelor-resursa pentru suport 

educaţional si psihopedagogic, achiziționarea de echipamente şi tehnologii asistive, precum şi a altor materiale 

didactice adaptate diverselor tipuri de deficiente, adaptarea diferitelor platforme educaţionale şi culturale 

existente. 

2. OS2: Îmbunătățirea nivelului de educaţie şi integrarea socio-culturală a celor 109 copii si tineri cu CES 

şi/sau dizabilităţi, înmatriculați în cele 6 unităti partenere, prin implementarea activităţilor educative prin sport, 

muzică, teatru şi prin sectoare cultural creative, precum şi prin asigurarea de  terapie, consiliere şi alte activităţi 

care susțin dezvoltarea cognitivă, socială, fizică şi emoțională şi ajuta la prevenirea părăsirii timpurii a școlii. 

 

Contact: 
Centrul Județean de Resurse şi de Asistență Educaţională Arad (CJRAE Arad),  Municipiul Arad, strada Mucius 

Scaevola, nr. 9, județul Arad, România, cod poștal 310106, tel.: 0726172427 e-mail: cjrae_arad@yahoo.com. 

mailto:cjrae_arad@yahoo.com

